



电影《秘术》曝剧照

盗墓的都这么美?

盗墓题材大电影《秘术之盗墓江湖》(以下简称《秘术》)将于11月14日在全国公映。昨日,片方曝光了电影人物剧照,安以轩、汪东城和郭德纲、宁桓宇四位主角组成的“盗墓四美”陷入了盗墓江湖的风云突变和萦绕百年的家族恩怨。

影片讲述安以轩饰演的“苏魅可”与汪东城饰演的“忠哥”两大家族绵延百年的恩怨,因一册封印百年的《盗墓秘术》彻底爆发。在不到24小时的时间里,两人经历了从上班族到秘宝寻踪继承者的迅速转变,三观也从普通模式调整到了战备模式。盗墓题材搬上大银幕给主演们带来了不少挑战,安以轩和汪东城都表示

有难度,“感觉是有《夺宝奇兵》那种探险的感觉,但西方的夺宝和我们的盗墓其实还有区别的,可能更多的要营造比较恐怖的气氛,而且不少都是特效,需要我们对空气演出,难度其实挺大的。”而许久未在大银幕露面的郭德纲,这次扮演一个退隐江湖的盗墓高手,为了一笔重现江湖的宝藏又突然现身。谈起自己的角色,一直以来跟偶像不大沾边的他自称在电影中终于圆了一回“偶像梦”。

据出品人胡力夫介绍,《秘术》作为内地首部盗墓题材大电影,墓穴部分是重中之重,花了重金打造,安排各种机关,气氛营造上也是下了很多功夫,“保证大家这次地下探险,不虚

此行。”在曝光的“鬼吹灯”版预告片中,一开场就直奔主题“人点蜡,鬼吹灯”,神秘墓室之中一点微弱的烛光映照出片方重金打造的神秘墓室,突然闪现的几尊神秘雕像预示着神秘地下世界蕴藏着令人恐惧的秘密。女主角安以轩一脚踏错,机关突然启动把她逼入绝境。而在预告片中出现的洛阳铲、罗盘等道具也在网上引起关注,对此片方负责人表示,“虽然盗墓小说比较多,但是《秘术》是第一部做出来的电影,我们这些道具也做了严谨的考证,从之前流传下来的资料找到了一些描述,还有一些流传在民间的实物,我们的道具都是有根据的。”(凤凰)

《山海经之赤影传说》开机 张翰古力娜扎“绝恋”

凤凰传奇影业出品的玄幻神话偶像剧《山海经之赤影传说》日前在横店正式开机,张翰、古力娜扎、关智斌、蓝盈莹等担任主演。此前,张翰与古力娜扎深夜约会被拍,疑似新恋情曝光。而在这部新剧中,这对绯闻情侣将上演一段来自上古的旷世绝恋。

《山海经之赤影传说》筹备长达三年之久,耗资近亿,它取材自中国古典名著《山海经》,讲述了上古的男神、女神们,为拯救天下苍生,不断克服磨难,追寻爱情、亲情与幸福的真谛。开机现场,12位“上古男神”首度亮相,张翰出演男一号赤羽,关智斌饰演上官锦,《古剑奇谭》中的“风广陌”高伟光饰演宾翊,出演过《父母爱情》、《女医明妃传》等作品的青年演员李超饰演百里寒,在《童话二分之一》、《花样跳水少年》等偶像剧中表现不俗的演员李茂饰演百里冰。制片人扈强介绍,这次选角的过程可谓呕心沥血,“不仅仅要帅气有型的‘颜’,更要有内在气质的‘美’,身高180cm是挑选演员的硬性条

件,而剧组还特别采用了好莱坞电影的选角模式,每一位演员都已经历过多轮筛选,为此剧组至少面试过300至400位演员候选,真可谓名副其实的‘百里挑一’。”

至于女主角苏莱,最终敲定《轩辕剑天之痕》中出演小雪的古力娜扎,而该剧开机前夕,有传言称张翰与古力娜扎正在秘恋,此举有炒作之嫌。古力娜扎则回应称自己跟张翰只是刚认识的普通朋友,并否认了为戏炒作的传闻。古力娜扎还表示,自己喜欢成熟有担当的男生,希望未来找个能带给她安全感的老公。此外,苏莱好姐妹芙儿则由《甄嬛传》中饰演浣碧的蓝盈莹饰演。据悉,蓝盈莹饰演的玄女芙儿当属剧中一大看点,芙儿与古力娜扎饰演的苏莱本是一对好闺蜜,却阴差阳错,反目成仇,上演一段爱恨交加的上古传奇。接受采访时,蓝盈莹表示,“芙儿最大的特点就性格反差非常大,变脸才是这个角色的特别技能。”

(辛浪)

《婚战》开播 王志飞孙茜演绎纠结夫妻

家庭情感伦理剧《婚战》将于本周末首播,该剧讲述了两个家庭的四位主人公,因一场突如其来的意外而引爆家庭信任危机。《甄嬛传》“槿汐姑姑”孙茜和王志飞首度合作,演绎纠结夫妻。

孙茜这次扮演情感遭遇重创之后,始终无法摆脱阴影的白衣天使谢婉婷。谈及这个角色,孙茜表示,“这次我演了一个对自己要求还蛮高的人,她在骨子里希望一切都是完美的,所以她会很隐忍,会把自己那些不完美的经历都隐藏起来,然后用一颗完整的心去迎接一个貌似很完美的家,但有些东西是一定要化解开,事情才会向好的方向发展,谢婉婷没有打开自己的心

结,所以她过得不快乐。”

而王志飞则摇身一变成为“史上最衰高富帅”,剧中,他饰演银行高管秦文天,因一场突如其来的碰撞事故,一下子成为了当地有名的话题人物,秦文天气势如虹的职业生涯开始举步维艰,同事的非议、社会的误解以及妻子朋友的怀疑,都让原本正气凛然的他有了深陷泥潭之感,甚至波及到了他的婚姻家庭。王志飞表示,“秦文天是一种人的代表,他不善于表达和沟通,也因此难以应付很多的矛盾和误解,特别是最亲近的人带给他的不信任,这个角色在这样的背景下艰难而又保持高尚品质地生活着,很有看点,演起来也很有挑战。”(君君)

拍足6年 《战狼》来了!

该片或成吴京“最后的动作片”

热血荷尔蒙电影瞄准特种兵

《战狼》讲述了一个特种兵波澜壮阔的传奇故事,聚焦抵御外敌、守护国土及中外大战等话题,着重于残酷血腥的战争场面。影片耗资近亿元打造,集动作、冒险、硬汉、战争等多种元素于一体,因国内首创大型战争动作题材及尖端装备云集而备受期待,丛林野战、人狼肉搏等极富感官冲击力的戏份都将一一上演。该片还齐聚了余男、好莱坞男星斯科特·阿特金斯及实力派演员倪大红等,塑造了个性十足、正邪各异的不同人物。其中吴京饰演的兵王冷锋更是以保家卫国的热血男儿形象,被指堪比韩国电影《鸣梁》中的李舜臣将军。

吴京拍成了“拼命三狼”

影片还未上映,但导演兼主演的吴京却已经为该片付出不小的代价。近日,网上传出吴京因伤欲弃动作片甚至要退出娱乐圈的消息,引发网友关注。据知,吴京确实因拍摄《战狼》而腿部受伤,直到近日才进行了手术,虽然手术顺利,但为防动作幅度太大牵扯旧疾,常年拍摄激烈武打戏的他已考虑以后不再接演动作片,《战狼》将成为他最后一部动作片。

据了解,《战狼》取景于一处荒无人烟的无人区,虽然剧组有保护措施,但由于自然环境太过艰苦,对动作戏份有严格要求的吴京仍免不了经常“挂彩”,受伤几乎是家常便饭。一向能拼、敢拼的他,此次因为《战狼》还被冠以“拼命三狼”的称号。目前《战狼》已进入后期阶段,“3D+高科技+动作+硬汉”的多元组合备受业内瞩目。(搜狐)

由吴京执导,并携手余男、斯科特·阿特金斯等主演的3D火线动作巨制《战狼》历时六年制作,昨日首度曝光“战魂”版先导海报。该组海报以吴京为核心,其手握利枪的姿态尽显英雄本色,鲜血与红旗交相辉映也彰显出影片的热血英雄气概。



“单身男女”诉苦: 想脱单得体力好

昨天,杜琪峰、韦家辉携手《单身男女2》四大主演古天乐、杨千嬅、高圆圆、周渝民在京举办启动盛典,几位主演们纷纷讲述了自己的爱情观。

发布会现场,众位主演分享了拍戏的“痛苦”经历:古天乐为了拍抢亲的戏,亲自上阵攀楼,只两层就已经全身无力,他戏称如果真的要爬上顶楼,就一定要去急诊室了。周渝民回忆拍戏经历也“苦不堪言”,为了追爱多次落水。相比之下,两位女神也没少吃苦头,爬楼、落水、被电击,比起男演员有过之而无不及。对此几位主演笑称:想脱单就必须“体力好”。

与上一部剧相比,该片在上一部剧的基础上,加入了杨千嬅和周渝民。杨千嬅称比较有压力的地方主要是“何如在工作上上表现她最强的一面,但是在爱情上自卑的那一刹那又该怎么去表达”。

高圆圆在片中扮演一个“软妹子”。筹备婚礼之余,她仍在卖力工作,不仅为自己参演的《单身男女2》站台,还为好友的新片助阵,出席了此前一天《不能说的夏天》的首映式。当天她与该片监制徐小明、导演王维明以及郭采洁、贾静雯、戴立忍三大主演一同亮相,预祝影片大卖。《单身男女2》将于11月11日公映。(京华)



《泡芙小姐》网上大热 将推真人版影视剧

优酷都市情感剧《泡芙小姐》第五季近日收官,该剧为此在京举行收官“生日趴”,与现场百名粉丝共同为泡芙庆生。

《泡芙小姐》第五季共13集以“寻找”为主题,化身“寻物专家”的泡芙小姐专门帮人寻回那些丢失的物件,找回那一段段回忆。每集围绕一个特定身份女孩的日常生活展开,以泡芙的视角见证中国快节奏都市生活,感悟人生与情感。第五季截至目前累计播放量超5000

万,集均播放量超过400万。本季融入了更多日常生活中其他女孩情感经历,这些经历引起了网友们极大的共鸣,评分高达9.5,可谓人气与口碑齐飞。

出品方宣布《泡芙小姐》第6季将于明年5月回归,还透露《泡芙小姐》电视剧版将于明年10月推出,大电影明年也将启动。电视剧及电影版《泡芙小姐》将由真人出演,拥有着酷似王菲与天使爱美丽长相和洒脱超俗气质的泡芙,其扮演者究竟花落谁家将成为最大的悬念。(搜狐)

《汾阳小子贾樟柯》亮相罗马电影节

意大利时间10月20日晚,巴西著名导演沃尔特·塞勒斯拍摄的纪录片《汾阳小子贾樟柯》亮相罗马电影节“荣誉放映”单元。贾樟柯首次以“演员”的身份偕妻子赵涛踏上红毯。

沃尔特用镜头追随贾樟柯回到他的故乡汾阳,采访了贾樟柯的家人和工作伙伴,展现了他的电影创作历程。贾樟柯说:“我第一次拍电影是27岁,带沃尔特回老家时已经43岁了。我通过他的电影又回顾了自己的电影和生活,很自豪也很伤感。我可以告诉自己,这么多年我没有背叛电影。”在电影放映前,罗马电影节主席马克·穆勒向沃尔特·塞勒斯颁发了罗马电影节终身成就奖。(搜狐)